Elsd megoldds.

Minthogy a parallelogramma egyik oldala a haromszog egyik oldalara esik, csak a vele parhuzamos oldalnak met-
széspontjait kell meghatarozni a haromszog masik 2 oldalaval. Legyenek ezek példaul az AB és C' A oldalakon N’ és P.
E pontokat az adott O ponttal dsszekotve, kapjuk a parallelogramma héatralévs két pontjat N-et és P'-et. Ha most B-t
Osszekotom O-val, ezen utobbi egyenes az N’ P-t egy B’ pontban metszi, melyre nézve a BOP' és B'OP haromszogek
egybevagosagabol kovetkezik, hogy éppoly messsze van O-t6l, min O a B-tél.

Maga a szerkesztés ennélfogva a kovetkezs: Osszekstom az O-t B-vel és a BO egyenesre O-t6l BO iranyban
felviszem az OB’ = BO tavolsdgot. A B’-b6l parhuzamosat hizok BC-vel. Ez az AB és CA egyeneseket az elébb
emlitett N’ és P pontokban metszi. A parallelogramma masik két pontjat a fent leirt modon kapom meg.

A szerkesztést természetesen a C ponttal is eszkdzolhettem volna. Hasonloképpen nyerjiik még az NPN'P’ paral-
lelogramman kiviil a PMP'M’ és M N M'N’ parallelogrammakat is, melyek szintén a feladat megoldésait képezik.

(Weisz Lipdt, foredlisk. VI. oszt. tanuld, Pécs).
A feladatot még megoldotta: Visnya Aladdr.

Mdsodik megoldds.

Minthogy N'O = ON-nel, az O-b6l az AB-hez parhuzamosan hizott egyenes a BC-t oly M"” pontban metszi,
melyre nézve BM"” = M"N.

Az N pontot tehat gy nyerjiik, hogy az O-bol meghtizzuk az OM” egyenest és a BC-re az M” pontbol BM"”
iranyban felvissziik az M N = BM" hossztisagot. N-et dsszekotve O-val, a nyert egyenes AB-t N’'-ben metszi. Az
NP || BC egyenes az N P'N P parallelogramma egyik oldala.

(Heymann Tivadar, féredlisk. VIII. oszt. tanuld, Gydér).



